
 

    

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ 

      Χαλκίδα, 23-05-2022 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η 7η Προσκυνηματική Διαδρομή  

προς τον Όσιο Ιωάννη τον Ρώσσο 

 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε χθες, Κυριακή 22 Μάϊου 2022, η 7η 

Προσκυνηματική Διαδρομή προς τον Όσιο Ιωάννη τον Ρώσσο, ένας σημαντικός πλέον 

θεσμός τον οποίο έχει αγκαλιάσει η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας.   

 

Την έναρξη της Προσκυνηματικής Διαδρομής κήρυξε ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας 

Φάνης Σπανός, στην οποία συμμετείχαν σχεδόν 1000 φίλοι και εθελοντές, με την 

πεζοπορία να ξεκινάει από τον Άγιο και να καταλήγει στο Ιερό Προσκύνημα του Οσίου 

Ιωάννη του Ρώσσου, μέσα από διαμορφωμένο και σηματοδοτημένο δασικό μονοπάτι 

μήκους 18,1 χλμ.  Η μεταφορά των συμμετεχόντων έγινε με μισθωμένα λεωφορεία της 

Π.Ε. Εύβοιας με την τήρηση όλων των υγειονομικών μέτρων, ενώ κατά μήκος της 

διαδρομής διανεμήθηκαν αναμνηστικές μπλούζες και καπέλα, δυναμωτικές τροφές, νερό 

και χυμοί. 

 

Η διοργάνωση είχε όπως κάθε χρόνο τη στήριξη της Ιεράς Μητρόπολης Χαλκίδας, 

Ιστιαίας και Β. Σποράδων, των Δήμων Διρφύων – Μεσσαπίων και Μαντουδίου - Λίμνης - 

Αγίας Άννας, της Αστυνομικής Διεύθυνσης Ευβοίας, του Πυροσβεστικού Σώματος, της 

Διεύθυνσης Δασών Ευβοίας, των Δασαρχείων και του ΕΚΑΒ.  

 

Καθοριστική για την οργάνωση, την ασφάλεια και την ποιότητα της διαδρομής ήταν η 

συνεργασία, η παρουσία και η εθελοντική προσφορά των παρακάτω:  Ελληνικός 

Ορειβατικός Σύλλογος Χαλκίδας, Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, Ομοσπονδιακή 

Θηροφυλακή Στερεάς Ελλάδας, Αγροδιατροφική Σύμπραξη Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας, Σύλλογος Εθελοντικών Δυνάμεων Δασοπροστασίας και Διάσωσης Ψαχνών, 



Εθελοντική Ομάδα Δασοπροστασίας και Διάσωσης Προκοπίου, Ομάδα Έρευνας και 

Διάσωσης Εύβοιας, Ομάδα Διάσωσης Εύβοιας SAR-312, Εθελοντικό Σώμα 

Δασοπροστασίας και Διάσωσης Εύβοιας, Εθελοντές Σαμαρείτες, Λέσχη Τετρακίνησης 

Εύριπος.  

 

Εξίσου σπουδαία ήταν η προσφορά των χορηγών μας και συγκεκριμένα των: Θεοδώρου 

Ξυλεία, Δίρφυς Εμφιαλωμένα Νερά, Bfresh spitiko, Αλιμπινίσης Άρτος & Ζύμη, Ζύμη 

Ψαχνών, Παπαθανασίου Bakery Stories, Σταθόπουλος Οπωροκηπευτικά, Berryland 

Προϊόντα Διατροφής, Παγοποιεία-Ψυγεία Κάματζης. 

 

Ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Εύβοιας Γιώργος Κελαϊδίτης, μετά το πέρας της διαδρομής, 

δήλωσε: «Ο Όσιος Ιωάννης ο Ρώσσος και 7η Προσκυνηματική Διαδρομή μας αντάμειψαν 

όλους με τον καλύτερο δυνατό τρόπο! Σχεδόν 1000 φίλοι μας, περπάτησαν προς τον 

Άγιο μέσα από την καταπράσινη ανατολική μας δασική διαδρομή, την οποία σχεδιάσαμε 

και οργανώσαμε με ακόμα μεγαλύτερο μεράκι προκειμένου να προσφέρουμε μια 

ευχάριστη και ασφαλή εμπειρία. Ένα πολύ μεγάλο ευχαριστώ σε όλους τους συντελεστές 

της διοργάνωσης.  Χρόνια πολλά για τον Άγιο μας, συγχαρητήρια σε όλους για την 

προσπάθεια, το πανέμορφο, γραφικό και πάντα φιλόξενο Προκόπι σας περιμένει στα 

καλύτερα του!». 

 

 


